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Vragen van het lid Dezentjé Hamming-Bluemink (VVD) aan de minister voor Jeugd en Gezin over probleemterreur bij consultatiebureaus. (Ingezonden 24 maart 2009)
1

Bent u bekend met de Vereniging Stevig Ouderschap? 1)
2

Bent u bekend met het feit dat medewerkers van Stevig Ouderschap op huisbezoek gaan en dat ouders dan afzonderlijk van elkaar een vragenlijst moeten invullen om te zien of zij in aanmerking komen voor het programma? 

3

Wat vindt u ervan dat ouders hun hele hebben en houden bij een verpleegkundige uit de doeken moeten doen?

4

Wat is de legitimatie van de huisbezoeken? Hoe wordt dit gecommuniceerd met de ouders?

5

Bent u bekend met de vragen? Zo ja, wat is uw inhoudelijk oordeel hierover?

6

Worden deze vragen opgenomen in het Elektronisch Kinddossier? Zo ja, zijn ouders hiervan op de hoogte?

7

Kent u nummer 10 van de vragenlijst waarin de volgende stelling wordt geponeerd: In een goede opvoeding moet je een kind geregeld een pak slaag geven? Deelt u mijn mening dat deze vraag buiten alle proporties is? Deelt u de mening dat er geen ouder zal zijn die deze vraag met ‘ja’ zal beantwoorden? Wat is dan het nut van die vraag?

8

Deelt u de mening dat twee ouders prima in staat zijn een kind op te voeden zonder hulp van buren, tantes, ooms, kennissen, vrienden en andere mensen uit de omgeving?

9

Wat vindt u van het feit dat een jeugdverpleegkundige ouders uit Zoetermeer heeft opgedragen om deze vragenlijst in te vullen, met het argument dat het consultatiebureau anders overheidsfinanciering zou mislopen?
10

Deelt u de mening dat ouders op geen enkele wijze gedwongen mogen worden om een dergelijke lijst met vragen in te vullen, sterker nog, duidelijk gemaakt moet worden dat dit op vrijwillige basis is?

11

Wie heeft er precies inzage in deze dossiers? Waar en hoelang worden deze gegevens bewaard?

12

Welke conclusies meent u te kunnen trekken uit de beantwoording van deze vragen? Wat wordt er gedaan met de uitkomst van de gegevens? Wie oordeelt over de gegevens?

13

Hoe is de financiering van genoemde vereniging precies geregeld?

14

Hoe beoordeelt u de activiteiten van deze vereniging?

1) www.stevigouderschap.nl 

